在幸福家庭里快乐生活

市物价管理办公室隆重评选身边好人文明家庭文明职工

身边好人



刘浩然,一名普普通通的干部。经 张如珍,正营职干部转业到市物 常帮助别人,2015年10月为罗山县青 价检查处任科员。二十年如一日,他风 山乡烫伤女孩募集捐款2万多元,他 里来,雨里去,到企业查价格,走单位 落实收费政策,看市场抑制价格波动, 这种急人之所急、为他人付出不求回 确保了国家价格法规的严肃性,维护 报的善行义举正是对社会主义核心价 了人民群众的价格利益。 值观的最好诠释。



朱瑞刚, 涉案财物价格鉴证 师。长期奔走在价格认证第一线, 恪尽职守,兢兢业业,舍小家为大 家,严格要求自己,爱岗敬业,无私 奉献,为热爱的物价事业奉献出了 自己的一份力量。

表彰决定

办属各党支部:

新的贡献。

2015年在办党组的领导下,全办干部职工围绕本职工作,全面学习贯彻习总书记系列重 要讲话精神和党的十八届四中、五中全会精神,坚持社会主义核心价值观,紧紧围绕发展、稳 定大局,一手抓物质文明建设,一手抓精神文明建设,全办各项工作都取得了新的成绩。为表 彰先进,树立榜样,推进我办精神文明工作再上新台阶,在各单位评选推荐的基础上,经机关 党委研究,并报党组审定,决定对下列身边好人、文明家庭、文明职工予以表彰。

身边好人:张如珍 刘浩然 朱瑞刚 文明家庭:李雪源 贾宁宁 李 娜 李丽萍 刘毕成 陈向阳 王乙晏 许 丹 文明职工:瓮 青 张 仪 徐 奔 孙卫远 陈 晟 陈 侠 刘 静

贺 力 刘家财 邱 婷 姚瑜峰 张泽辉 赵 蓓 望以上受到表彰的家庭和个人,要继续发扬成绩,再接再厉,在精神文明建设工作中作出

> 信阳市物价管理办公室 2016年3月7日



瓮青,市物价办机关干部。求 真务实、爱岗敬业是他的工作准 则,清正廉洁、真诚无私是他的道 德品格。从事价格工作十年,在综 合和纪检监察岗位上都作出了不 凡的成绩。

文明职工



张仪, 市物价检查处干 部。爱岗敬业,坚持学习,不断 提高个人业务能力和素养;遵 纪守法,廉洁自律,时刻不忘 作为一名物价人应有的品德 和操守。



徐奔,市物价办机关干部,积极 参加"中国好人榜"网上投票活动, 推选我市好人好事榜上有名;积极 参加道德讲堂学习,做到清正廉洁; 参加志愿者活动,奉献爱心,主动宣 传信阳文明。

文明家庭



李雪源家庭

父亲,是深夜批改作业亮起的小小灯 盏,是呵护女儿心灵成长的条条信息,是 每一次重逢与送别时的温暖拥抱。母亲, 是儿时钢琴边的日夜陪伴,是往返郑州的 厚厚高铁票,是18年辛苦操劳的粗糙双 手。北大,是一家人梦的颜色。



贾宁宁家庭

鹧鸪天·家和邻睦品德馨 和谐家庭笑语频,孝亲敬老睦乡邻。 少儿不畏勤学苦,品性良纯重感情。 心态好,互包容,夫妻恩爱乐盈盈。 廿年共谱亲情曲,幸福源自用真心。



李娜家庭

一对可爱的龙凤胎宝宝带来了数不尽 的快乐,生活多了更多的甜蜜,宝宝们第一 次喊出的爸爸妈妈,让我们真切体会到了幸 福的滋味;第一次登台表演节目,让台下的我 们充满了无限自豪。愿美好伴随着我们幸福 "家和万事兴"的真谛,李丽萍的家,堪称 的四口之家,走出一条充满七色阳光的路。



李丽萍家庭

他们的家庭是一个港湾,那里能体味 家的温馨,情的温暖。他们夫妻恩爱、孝敬 父母、教子有方,热爱工作、热爱生活。虽 平平凡凡之事、点点滴滴之情,却诠释着 一个"温馨、和谐、向上"的和睦家庭。



孙卫远,市物价检查处干部。 坚持认真学习,勤于思考,努力提 高自己的专业水平和文化修养, 他已不再年轻, 但他有一颗不变 的爱心。他教会年轻人做平凡事, 做平凡人。他带的科室,有一股团 结向上的力量。



陈晟,市价格认证中心职 工。长期在一线工作,对工作 坚持原则,公事公办,不拖拉、 不推诿。他刻苦钻研业务知 识,深入学习国家的大政策方 针及各项法律法规。以一名共 产党员的标准严格要求自己。



陈侠, 市物价检查处干部。 作为单位行政服务窗口的工作 人员,在行政审批工作中勤勉敬 业,礼貌待人,受到群众的好评。 多年来未发生一起群众投诉现 象,成为全市行政服务标兵,树 立了物价部门对外的良好形象。



刘静,市物价检查处职工。在 物价检查处工作多年,对工作,认 所职工。严于律己、克己奉 真履行岗位职责,坚持原则,办事 公道,不拖拉,不推诿,服从领导 分配,顾全大局;对同事,诚实守 信,尊老爱幼,扶贫济弱;积极追 求健康向上的精神生活。



贺力,市价格成本监测 公、勤奋好学、勇于担当,始 终以党章为前进的坐标,任 劳任怨、尽心尽力干好本职 工作,能够圆满地完成组织 交办的各项工作。



刘毕成家庭

全家人遵纪守法, 热爱祖国热爱 党,热爱劳动,家庭民主,邻里和睦,孝



陈向阳家庭

他有一个平凡、温馨的家庭,妻子端 庄、贤惠,女儿勤奋、聪明。他以身作则,勤俭 敬老人,家庭气氛民主和谐,夫妻相敬 持家,看重亲情;诚实守信,孝道传承;兄弟 如宾,相互照顾,相互支持,均为单位业 和睦,宽以待人。爱岗敬业,扎实工作,无私 务骨干,独生女聪明伶俐,成绩优秀,品 奉献,勤于钻研,2011年被国家发展改革委 评为全国价格监督检查办案能手。



王乙晏家庭

她有一个崇尚文明、积极进取、相敬 相爱的家庭。夫妻爱岗敬业、事业有成, 女儿活泼可爱、学习优秀,赢得了周围人 们的赞美。一家人能够严于律己,宽以待 人,以德治家,谱写了一曲文明、健康的



许丹家庭

她有一个幸福美满、文明和谐的 小家庭。丈夫爱岗敬业、奉献国防,儿 子文明有礼、活泼健康,本人孝老爱 亲、相夫教子。他们用平平凡凡的事。 点点滴滴的情诠释了家作为爱的港湾 的真谛。



职工。工作主动积极,爱岗敬业、 孝敬老人,干一行爱一行、干-行专一行,平安出行2万公里, 业务精湛、乐于助人,综合素质 高,勤奋好学、信念坚定、勇于担 当、工作扎实、成绩出色。



邱婷, 市物价检查外干 部。在单位工作以来,勤奋学 习,扎实工作,出色地完成了 单位下达的各项任务。作风严 谨,始终保持着"干一行,爱一 行"的精神,团结同志,乐于助 人,积极参与公益活动。



姚瑜峰, 市价调基金办职 工。求真务实,爱岗敬业,勤奋学 习,礼貌待人,工作积极肯干,责 任心强,细心独立又协调,办事 公道,乐于助人,服从领导安排, 努力提升自身文化和修养,为热 爱的物价事业奉献自己一份力。



张泽辉, 市价格认证中心职 工。22年来,在价格认证工作中 始终任劳任怨,不畏艰辛和酷暑 严寒、在最艰苦的一线勤奋工作, 时刻不忘自己是一名优秀的共产 党员, 为工作加班加点, 毫无怨 言,努力为物价事业奉献自身。



工。在平凡的工作中,她爱 岗敬业,工作热情,礼貌待 人,热爱集体,团结同志,乐 于助人, 热爱公益事业, 尊 老爱幼,追求健康向上的精 神生活。